

本报记者 刘伟

多点开花，
凯撒称赞全队进攻

130分，高速男篮本赛季常规赛最高得分，对以防守见长，进攻并不出众的高速男篮而言，胜利多了一丝别样的味道。要知道，即便上一场同北控打了一个加时，全队也不过才得到了120分。

这样一场别样的胜利，让主帅凯撒有些喜出望外，“全队本场比赛的进攻足够出色，这也是我们这个赛季第一次通过进攻来赢球。”凯撒直言，“之前，山东队是一支偏重防守的球队，赢球主要通过防守，今天我们的进攻打得非常不错。”整场比赛，高速男篮5人得分上双，同赛季场均99.29的得分相比，这130分着实有些令人意外。

不过，在看到高得分的同时，凯撒也没有过多沾沾自喜，在他看来，球队在防守端还有很多问题亟待解决。数据显示，本赛季高速男篮场均失分为98分，在CBA20支球队当中，只有上海、广厦和八一的场均失分比高速男篮更低。不过，这场比赛，球队让对手得到了117分。

“球队最近不断有新队员加入，在邓特蒙和贾诚到来之后，俩人跟球队原有的防守体系尚不能完全融合，呼应和默契上还有些问题。”凯撒说，“接下来，我们还需要时间让他俩融合进来。”

看淡得分，
小丁更关心赢球

36分，丁彦雨航又一次在得到高分的同时，帮助全队拿下一场关键胜利。这已经是丁彦雨航连续第五场得分超过30分，也是他最近7场比赛当中，第六次得分过30分。在这7场比赛当中，高速男篮仅仅只输了一场。

如此疯狂的表演，省体MVP的呐喊实至名归。事实上，截至联赛第25轮，小丁场均得分已经跃升至24.8分，成功反超因伤休战多场的易建联，坐上了CBA国内球员得分王的宝座。在统治多年之后，中国篮球圈一哥阿联，感受到了来自后辈强势追赶的劲头。

尽管风头正劲，不过小丁并没有太多关注自己的得分，在他看来，球队因为自己受益才是最

重要的，“这是一场关键的胜利，对全队的联赛排名也有重要的提升，新年第一个主场，也给大家拜个年，我们后面的硬仗还有很多，大家还得继续努力。”

对于大家拿自己同外援比较，小丁坦言，“这个问题也说过好几回了，我觉得自己数据怎么样无所谓，球队赢球才是最重要的。”

战胜广厦之后，CBA联赛正式迎来全明星周末时间。在这个周末，小丁将以北区先发球员身份，出战全明星赛，“非常感谢球迷给我的投票，全明星赛是一场盛宴，我会好好表现。近期连续比赛，身体比较疲劳，也想通过这个全明星周末来调整一下自己。”

末节哑火，
辫子哥独木难支

从比分来看，高速男篮以较大优势笑到了最后，但看完过程，这场胜利来得并不轻松。在比赛的前三节，李春江的队伍一度握有对高速男篮10分的领先，他们完全有机会拿下对手，但关键时刻球队的起伏，葬送了到手的胜利。

“我们的队员已经很努力了，但在第四节后半段，全队防守不明确，呼应不够，让对手连续投进了三分，怎么说呢，还是回去好好总结吧。”赛后，谈起失利，“春哥”脸色铁青，一脸不甘。

李春江2013年接手浙江广厦，按照当初立下的军令状，这个赛季，李春江的广厦应当具备夺冠水准了。但事实是，这支年轻队伍既能11连胜，也会突然短路，令这位冠军教头摸不着头脑，根本谈不上夺冠。

如果说之前的连败，是因为“辫子哥”福特森沉迷于单打，打乱了全队的节奏，那么本场比赛，豪取三双，送出了20次助攻，足够冷静的福特森还是没能拯救全队，广厦的问题就很棘手了。

其实，赢了球的高速男篮，也有同样的隐忧。比如在第三节，情绪激动的汤普森在犯规后，因为对裁判不满又吃到了技术犯规，一下子累计两次犯规，六次犯满，被罚出场，还让对手得到了3罚一掷的机会。

如果这样的漏洞被一个更成熟的对手抓住，胜利的或许就不是高速男篮了。汤普森的勤恳与场上的积极性，毋庸置疑，但对自己的情绪，他还得更好地去控制。

“MVP、MVP……”终场前最后20多秒，看台上的球迷爆发出了整齐划一的呐喊。这发自肺腑的呐喊，只为一人，他就是丁彦雨航。全场36分6个篮板7个助攻，没有一次失误，新年主场第一战，小丁用一场近乎完美的发挥，全队用一场130:117的大胜，让泉城球迷如痴如醉。新的一年，每个人都在期待，这种美妙的感觉能够继续下去。

小丁36分，高速男篮130:117广厦豪取6连胜
让MVP的呐喊，
来得更猛烈些吧

小丁又一次当起了带头大哥，带领高速男篮迈着连胜的步伐。本报记者 王鸿光 摄

现场看搏击还能拿大奖

“傲世天下”搏击赛7日再开打

本报讯 作为本报的“贺岁杯”系列赛事之一，1月7日，由本报联合天健体育等单位举办的“傲世天下”搏击俱乐部联赛，将在济南工业南路69号山东交运集团院内再度上演。当晚将有六对选手登上擂台，为拳迷奉上一场视觉盛宴。

去年末，“傲世天下”搏击俱乐部联赛甫一面世，便迎来了满堂彩。2017年首战，更多搏击俱乐部尽遣精兵强将，加入这个崭新的品牌赛事。1月7日晚上举行的第二轮比赛，将大大增加自由搏击比赛的数量。六场比赛中，自由搏击战多达五场，可以想见比赛的精彩激烈程度。五场自由搏击比赛中，技术流派也是各有不同，有自小练习散打的运动员，也有善用泰拳的高手。其中，菲泰拳俱乐部的宋梦霄将对阵威海纵横拳馆的李博；象王国际泰拳俱

乐部的姜峰对阵烟台IMK格斗训练营的王莹鑫；威海纵横拳馆孙永福对阵菲泰拳俱乐部高义；象王国际泰拳俱乐部芦晓翰对阵鑫江国际搏击俱乐部的亚森。值得一提的是，威海纵横拳馆拳手阿肯，来自泰国仑披尼拳馆，是第一位登上“傲世天下”舞台的外国选手。

除了这五场比赛之外，天健体育的阿依波力对阵山东拳尊的黄立国，是当晚比赛中唯一一场拳击规则的较量。

为了让拳迷得到更多的回报，凡是购票现场观战的拳迷，可以凭票到天健体育训练基地享受一周的免费搏击训练；在天健体育基地酒吧享受100元优惠并有机会享受丽江双飞旅游大奖。抢票热线0531-67751666, 15865252338。也可以通过美团、大众网购票。

(本报记者)



首轮搏击联赛受到许多拳迷的关注。